



ФЕДЕРАЦІЯ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ УКРАЇНИ

Відокремлений підрозділ Сумська обласна федерація
спортивного туризму

400022.м. Суми, вул. Горького 10 Б, пошта: club.nagrani@gmail.com, тел. + 380 663 676 101

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Туризмознавство
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка**

Подана до рецензування освітньо-професійна програма Туризмознавство другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 242 Туризм, галузь знань 24 Сфера обслуговування, що планується до реалізації в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка, розроблена у відповідності до вимог сучасного законодавства України у сфері вищої професійної освіти.

Метою освітньо-професійної програми Туризмознавство є підготовка здобувачів другого рівня вищої освіти, здатних розв'язувати складні задачі дослідницького та інноваційного характеру щодо формування засад сталого розвитку туризму. Структура програми містить обов'язкові та варіативні компоненти, забезпечуючи різнобічну підготовку майбутніх фахівців з туризму.

Запропонований перелік компетентностей визначає специфіку підготовки за спеціальністю 242 Туризм, а також результати навчання, які мають бути опанувані у процесі завершення освітньої програми задля подальшої успішної професійної діяльності у сфері туризму.

Враховуючи регіональні потреби у фахівцях для сфери активного туризму є раціональним включення до ОПП Туризмознавство освітньої компоненти «Теорія і методика туристсько-спортивної діяльності», яка

формує компетентності з організації діяльності у сфері активного туризму і рекреації.

Освітньо-професійна програма Туризмознавство здатна забезпечити належний рівень підготовки фахівців з туризму і рекомендується до упровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

заступник голови відокремленого підрозділу ФСТУ «Сумська обласна федерація спортивного туризму», методист відділу туризму, спорту та фізичного розвитку Сумського Палацу дітей та юнацтва, керівник Народного музею історії альпінізму КУ СПДЮ м. Суми



В. І. Андросова

26.10.2022 р.